

90 éves évforduló a Terézvárosi Gyülekezetben

Gyülekezetünk életében egy igen fontos eseményhez értünk 2014. november 22-én, amikor is visszatekintettünk korszakunk, elődeink munkásságára, akik Istennek szentelve életüket szolgálataikat a gyülekezetnek nem felelve a nehézségektől bátran hirdették Isten Igáját az elmúlt kilencven év során.

Ez a szombatnap számomra is különleges időpont volt, még ha nem is kilencven éve, csak tizennyolc évvel vagyok tagja a gyülekezetnek. Valami mindig vonzott, hogy itt maradjak. Mindannyian nagy izgalommal készültünk erre az ünnepélyes megemlékezésre. Meghívottuk gyülekezetünk korábbi lelkeszeit, valamint azokat a testvéreinket is, akik már régóta nem jártak a gyülekezetben. Az önéletrajzunk hosszabb időn keresztül készült. Olyan korszakokat akartunk előadni, amelyek ihletet adnak Istenünk eddigi vezetőinek. Ásely gondolom, hogy Isten megajándékozta ebben a szolgálóban. A férfiak is szólaltak meg, nagyon szép beszédet hallottunk tőlük, ami még jobban felemelte szívünket Istenhez. A lelkeket érintő korszakokkal, beszémmel, áldással, szavakkal megemlékezünk gyülekezetünk múltjáról, miközben előre tekintünk jövőnk felé.

Kilencven

Évek alatt a gyülekezetünk folyamatosan megújult, ugyanakkor a hitelveink megmaradtak. Mindig is Isten igazságát akartuk képviselni, abban a reményben, hogy Urunk nem hagyja el népét. Ámreghető szívvel vezetése a korszakunk életében. Várod kezét felettünk tartja, hogy megérkezzon a gonosz munkájától.

Évfordulós megemlékezésünkre meghívottuk a Terézvárosi Ánkormányzat képviselőjét, Hegyi András urat, aki korszakunkat is az ünnepélyes gyülekezetet, valamint eljártak a kerületben működő más egyházak képviselői is. Együtt lehetünk a Magyar Unió és a Dunamelléki Egyházterület vezetőivel és a KERAK vezetőivel. Különleges volt számunkra, hogy a délelőtti istentiszteleten a világegyház képviselői között a Generál Konferencia egyik alelnöke, Benjamin Schoun testvér részt vett. Arról beszélt, hogy Isten kinyilatkoztatta akaratát az emberekre a történelem során, ami nem változott, állandó, még ha a világ folyamatosan változik is az egyháznak mindig is meg kell adnia. Isten népének meg kell hallania és követnie kell Urát vezetőket. Nagy kiváltság az egyház, a gyülekezet korszakunk tagjainak lenni! Az ünnepélyes istentiszteleten gazdag ajándékokat kaptunk, hiszen "csai Tamás uniáns elnök és Ösz-Farkas Ernő területi elnök testvérek is részt vettek hozzánk. Felemelő érzés volt, hogy ilyen sokan és boldogan ünnepeltek gyülekezetünk ezen a napon. Jól volt látni, hogy annyian eljártak a KERAK tagjai közül is, és egyúttal, testvéreink között lehetünk velük.

Különleges

erre az alkalomra készült egy emlékfüzet, ami végigköveti gyülekezetünk történelmét, egyházzunk életének egy részét. A kilencven év alatt sok minden történt, amit nem mindannyian tudunk meg, de korszakunk tapasztalataiba mindez benne volt. Az előtti évek időre is a hit és a

remény ad erőt számomra ebben a korszakban. Élni és munkálkodni, amíg Jézus Krisztus vissza nem jár a dicsőségben. Hisszem, hogy akkor találkozhatunk azokkal a testvéreinkkel is, akik előttünk képviselték az adventi üzenetet ebben a korszakban.

Számomra nagyon áldásos volt, hogy itt lehettem a családommal együtt, és érezhetem az Őr gazdag áldását. "Mert járt az Őr, és ránk látott az ő kegyelme, és nemzedékről nemzedékre látott az ő hűségét." (Zsolt 100:5)!

Á

Molnár Aranka